

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого городского конкурса «Снежинка - 2023»

Настоящее положение об открытом городском конкурсе мастеров искусства вырезания из бумаги «Снежинка-2023» (далее – конкурс) определяет цель и задачи, состав участников, порядок и сроки его проведения.

Конкурс проводится комитетом по образованию Мингорисполкома и учреждением образования «Минский государственный дворец детей и молодежи» (далее - Дворец).

Цель конкурса:

активизация творческой деятельности и развитие творческих способностей детей и молодежи в области мастерства художественного вырезания из бумаги;

Задачи конкурса:

развитие и популяризация детского и молодежного художественного творчества в области мастерства художественного вырезания из бумаги;
воспитание гражданственности и патриотизма у детей и молодежи;
выявление талантливой молодежи, создание условий для их творческой самореализации;
содействие обмену творческими достижениями и установке творческих контактов.

Участники:

В конкурсе принимают участие команды (не более 5 человек) обучающихся объединений по интересам направлений декоративно-прикладного и изобразительного творчества учреждений общего среднего и дополнительного образования детей и молодежи.

Возраст участников 8-18 лет.

Время и место проведения:

12.12.2023г. во Дворце молодежи, (15.00-20.00) по адресу: Старовиленский тракт, 41.

Условия проведения конкурса:

Конкурс проводится в форме открытого творческого соревнования.

В конкурсе принимают участие команды юных мастеров в четырех возрастных категориях – 8-9 лет; 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет. Каждая команда участник самостоятельно (без помощи педагога) выполняет свою плоскостную композицию на предложенные темы согласно возрасту:

Предлагаются следующие темы:

10-12 лет

«Дерево жизни»;

«Букет»;

13-15 лет

«Животные Беларуси»;

«Птицы Беларуси»;
16-18 лет
«Обрядовые праздники»;
«Мифы и легенды Беларуси».

Композиции выполняются из цветной бумаги (не более двух цветов в композиции). Формат А2.

Время проведения конкурса 3 часа (эскиз, вырезание, наклеивание на фон), предусмотрены санитарные перерывы.

Каждая команда должна с собой иметь все необходимые материалы и инструменты для выполнения работы. Материалы и инструменты: бумага для фона А2, бумага цветная, карандаш простой, резинка, ножницы, ножи для бумаги, рабочий матик (специальный коврик, на котором можно резать), клей.

Использовать домашние заготовки запрещается.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 1.12.2023 во Дворце (Старовиленский тракт, 41, каб.323А, сектор выставочной и фестивальной-конкурсной деятельности, т. +37517 233-67-99, vs@mgddm.by).

Заявка районного учреждения дополнительного образования детей и молодежи оформляется на белорусском языке по форме:

№ п/п	Прозвішча, імя ўдзельніка	Узрост	Кіраўнік (Прозвішча, імя, імя па бацьку)	Назва аб'яднання па інтарэсах	Падрабязная назва ўстановы адукацыі, адрас, тэлефон, e-mail

Критерии оценки: следование традициям, оригинальность идеи, раскрытие темы, целостность композиции, единство стилового, художественного и образного решения работы, аккуратность оформления. Члены жюри в праве не оценивать работы, в которых будут замечены несознательные копирования известных образцов вытинанок, тиражирование удачных приемов известных авторов, заимствования из книг.

Конкурсные работы остаются в фондах художественной галереи «Палац».

Подведение итогов и финансирование:

Расходы, связанные с проведением городского конкурса, несет Дворец за счет средств местного бюджета, предусмотренных на проведение массовых мероприятий:

Стеклянные призы с эмблемой конкурса для награждения победителей в количестве 10 штук (1-е, 2-е, 3-е место, гран-при конкурса).

Результаты конкурса подводит жюри, которое формируется из специалистов в области декоративно-прикладного искусства. Решение жюри окончательное, пересмотру и обжалованию не подлежит. Жюри оставляет за собой право на определение количества призовых мест в каждой номинации (количество призовых мест может быть увеличено или уменьшено).

Результаты объявляются в день конкурса и проводится награждение победителей.

С итогами конкурса вы сможете ознакомиться на сайте www.mgddm.org